
 

 
 
Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 11 juni 2026  
 
Benoeming wethouders 
Vrije Partij Ooststellingwerf:  M. Verburg en H. Slagter 
PRO Ooststellingwerf:  R. Berends, L. Edema en R. Dijkstra 
OoststellingwerfsBelang:  R. de Groot, P. Reitsma en E. van der Schuit 
VVD:    B. van ’t Klooster, H. Hoogenkamp en J.P. N’Gouan 
CDA:    T.W. Swart, M. Noord en M. van Tellingen  
D66:     I. Minnema 
ChristenUnie:     B. Leistra 
Democratisch Ooststellingwerf: N. van den Berg 
Lijst Oostra    B. Oostra 
AFWEZIG MET KENNISGEVING:    A. Broersma, S. Derks en M. Hoogeveen 
VOORZITTER:             J. Werkman 
GRIFFIER:   S. Ahmad 
Verslag:   J. Mulder 
 
1. Opening/mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen welkom. Mevr. A. 
Broersma/OoststellingwerfsBelang, dhr. S. Derks/VPO en dhr. M. Hoogeveen/PRO 
Ooststellingwerf zijn met kennisgeving afwezig.  
 
 
2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
 
3. Toelichting (in)formateur 
Formateur mevr. H. Jansen geeft een toelichting op de rapportage over het formatieproces. 
 
 
4. Te bespreken ingekomen stukken 
De ingekomen stukken ‘Coalitieakkoord 2026-2030’ en de ‘Burgemeestersbrief’ worden 
gezamenlijk besproken.  
 
De raadsleden stellen vragen in de eerste termijn. Dhr. R. Berends/PRO Ooststellingwerf 
beantwoordt de vragen. 
 
 
5. Aanbeveling en beëdiging wethouders 
Voorstel: 
Te benoemen tot wethouder: 

1. Mevrouw L. Edema met een tijdsbestedingsnorm van 100% 
2. De heer A. Broersma met een tijdsbestedingsnorm van 100% 
3. De heer B. van ’t Klooster met een tijdsbestedingsnorm van 100% 
4. De heer C.P. van Burgsteden met een tijdsbestedingsnorm van 100% 

 
De voorzitter van de commissie geloofsbrieven, mevr. M. van Tellingen, rapporteert de raad dat de 
commissie de geloofsbrieven van mevr. L. Edema, dhr. A. Broersma, dhr. B. van ’t Klooster en dhr. 
C.P. van Burgsteden heeft onderzocht en in orde heeft bevonden. Gebleken is ook dat de 
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kandidaat-wethouders aan alle in de Gemeentewet en het Reglement van Orde gestelde eisen 
voldoen. De commissie adviseert dan ook deze personen te benoemen. 
 
De raad benoemt dhr. B. Leistra, dhr. H. Slagter en dhr. I. Minnema tot het stembureau. 
 
De voorzitter van het stembureau, dhr. B. Leistra, rapporteert de voorzitter van de raad dat er 18 
schriftelijke stemmen zijn uitgebracht. Alle uitgebrachte stemmen zijn geldig. 
 
Uitgebrachte stemmen: 
Mevr. L. Edema:   Er zijn 18 stemmen voor en 0 stemmen tegen uitgebracht. 
Dhr. B. van ’t Klooster:  Er zijn 18 stemmen voor en 0 stemmen tegen uitgebracht. 
Dhr. C.P. van Burgsteden:  Er zijn 18 stemmen voor en 0 stemmen tegen uitgebracht. 
Dhr. A. Broersma:   Er zijn 18 stemmen voor en 0 stemmen tegen uitgebracht. 
 
Mevr. L. Edema, dhr. B. van ’t Klooster, dhr. C.P. van Burgsteden en dhr. A. Broersma aanvaarden 
hun benoeming tot wethouder. 
 
Mevr. L. Edema, dhr. B. van ’t Klooster en dhr. A. Broersma leggen in handen van de voorzitter de 
verklaring en belofte af in het Nederlands. Dhr. C.P. van Burgsteden legt in handen van de 
voorzitter de eed af in het Nederlands. De burgemeester feliciteert de wethouders met hun 
benoeming. 
 
 
6. Toelating nieuwe raadsleden 
Voorstel: 
Toe te laten tot lid van de raad van de gemeente Oosterwolde: 

- Dhr. N. Laarhuis/VVD 
- Mevr. A. Telkamp/PRO Ooststellingwerf 

 
De voorzitter van de commissie geloofsbrieven, mevr. M. van Tellingen, rapporteert de raad dat de 
commissie de geloofsbrieven van dhr. N. Laarhuis en mevr. A. Telkamp heeft onderzocht en in 
orde heeft bevonden. Gebleken is dat de benoemden aan alle in de Gemeentewet gestelde eisen 
voldoen. De commissie adviseert dan ook de benoemden toe te laten als lid van de raad van de 
gemeente Ooststellingwerf. 
 
Besluit: 
De raad besluit zonder stemming overeenkomstig het voorstel. 
 
Dhr. N. Laarhuis en mevr. A. Telkamp leggen in handen van de burgemeester de verklaring en 
belofte af in het Nederlands. De burgemeester feliciteert dhr. N. Laarhuis en mevr. A. Telkamp. 
 
 
7. Toespraak burgemeester 
De burgemeester spreekt de raad en de nieuwe wethouders toe. 
 
 
8. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:25 uur. 
 
 
Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad op 30 juni 2026. 
 
 
                                               , griffier.                                                    , voorzitter.  
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